

江苏省暨南京市举行升旗仪式庆祝新中国成立70周年

快报讯 (通讯员 耿联 记者 刘伟娟)10月1日上午,在渡江胜利纪念广场,江苏省暨南京市庆祝中华人民共和国成立70周年升国旗仪式庄严举行。省委书记、省人大常委会主任娄勤俭,省委副书记、省长吴政隆,省政协主席黄莉新,省委副书记任振鹤等领导同志和各界群众一起出席升国旗仪式。

节日的渡江胜利纪念广场沉浸在一片喜气之中。广场中央,红底金字“热烈庆祝中华人民共和国成立70周年”熠熠生辉。红色群雕“千帆竞渡”,再现了70年前人民解放军百万雄师千帆竞发过大江的历史画卷,“打过长江去、解放全中国”“将

革命进行到底”的渡江精神激励着一代又一代人为建设新中国而砥砺奋进。近千名各界代表一早就从四面八方聚拢而来,在广场上等候国旗升起时激动人心的时刻。

上午9点20分许,升国旗仪式正式开始。随着一声响亮的出旗口令,国旗护卫队方阵迈着铿锵有力的步伐,

昂首走向升旗台。接着,擎旗手、护旗手齐步登上国旗台。伴随着激昂的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗迎风升起。面向冉冉升起的国旗,全场人员庄严肃立行注目礼,少先队员敬队礼、军人敬军礼,大家齐声高唱中华人民共和国国歌。

升国旗仪式结束后,各界群众

纷纷在广场上与国旗拍照留念。南师附中初二学生陈沛霖说,为自己是中国人感到自豪!

身穿红衣、手挥国旗、朗诵胜利的诗词、和国旗合影……当天,举家看升旗的市民很多。在同一面国旗下,大家用不同的方式向新中国表白。

壮哉!107岁老红军向五星红旗燃情敬礼

南京70个示范点举行“同升国旗、同唱国歌”活动



秦华礼向五星红旗敬军礼

静海寺

10月1日上午9点半,一位一身戎装的白发老人在国歌声中颤巍巍站了起来,向五星红旗敬了一个标准的军礼。这一幕发生在南京静海寺,老人名叫秦华礼,今年107岁,是位老红军。

为庆祝中华人民共和国成立70周年,10月1日当天,南京在静海寺、鼓楼市民广场、渡江胜利纪念馆、雨花台烈士陵园等全市70个示范点,举行“同升国旗、同唱国歌”活动。

现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳 陈彦琳 马壮壮



扫码
看视频

107岁老红军一身戎装,向国旗敬礼

上午9点半的南京静海寺,肃穆静谧。雄壮的国歌响起,五星红旗冉冉升起!

一位一身戎装的白发老人也来到了现场,他是107岁的老红军秦华礼。老人颤巍巍站起来,向五星红旗敬了一个标准的军礼。

秦华礼走过了二万五千里长征,也经历了抗日战争、解放战争,是位“老通讯”。现代快报记者了解到,老人9月中旬得知自己受邀参加国庆升旗仪式后,就一直十分欣

喜。此前,他正住院检查身体,但在病床上,他仍一遍遍练习自己熟悉到血液里的军礼!他总是问女儿,今天几号啦?每天掰着指头算着:什么时候到国庆节……

在秦华礼的胸前,三枚纪念章闪闪发光。那是中国人民抗日战争胜利70周年徽章、纪念中国人民抗日战争胜利60周年徽章和中国工农红军长征胜利80周年徽章。

现场,还有来自周边社区的居民和学生。五星红旗映衬着所有人

的脸庞,每个人都神情肃穆、目光坚毅。

举行升旗仪式的静海寺,拥有600多年历史。1842年,静海寺作为《南京条约》议约地,见证了中国近代史耻辱的开端。静海寺内的警世钟,始终提醒着人们“前事不忘,后事之师”。

秦华礼说,“我还有价值,只要我能讲、只要我还有一口气,我就要把亲身经历说出来,告诉后代不忘历史。”

70个示范点的升国旗仪式,点燃南京城

从南京静海寺到鼓楼市民广场,从雨花台烈士陵园再到渡江胜利纪念馆……10月1日上午9点30分,南京全市70个示范点举行“同升国旗、同唱国歌”活动,隆重庆祝中华人民共和国成立70周年。鲜艳的五星红旗迎着阳光冉冉升起,南京换上了“国庆妆”。

本次升旗仪式活动的示范点,覆盖了南京各区,学生、军人、劳模等各行各业群体均有参加。

国旗护卫队队员们整齐的步伐,市民们坚毅的眼神、手中挥舞着的小国旗……10月1日的南京上空,在所有人的守护下,五星红旗伴着微风和阳光飘扬,格外鲜亮!

值得一提的是,南京市还开展了“万面国旗送市民”的活动。在近期,现代快报记者和少先队员在新街口、鼓楼市民广场、山西路、玄武湖、中山陵、夫子庙,为市民送去了1万多面国旗。“我是南京人,我爱中国!”采访中一位市民感慨,这是对祖国最深情的告白!

鼓楼市民广场

帅酷!特警龙虎队庄严升起五星红旗



为庆祝新中国成立70周年,一场特别的升旗仪式在鼓楼市民广场举行。

“齐步走!”一声号令下,15名身穿春秋常服的帅气警察作为升旗手、护旗手、礼兵出场。他们来自南京特警龙虎突击大队,全部曾服役于武警部队或特种作战部队。

护旗手发出口号:“向国旗敬礼!”

五星红旗伴着国歌徐徐上升。

现场市民发出惊叹:“动作太帅了!”

平常,他们保家卫国。在这特殊时刻,他们的风采令人赞叹。

升旗仪式后,南师大附小的少先队员们参加“万面国旗送市民”活动,为现场市民送上一面面小国旗。

现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳 徐梦云 马壮壮



扫码
看视频

雨花台烈士陵园

用最高礼仪向国旗致敬,向英烈致敬



10月1日上午9点30分,一场升旗仪式在南京雨花台烈士陵园举行。

现场1000多名市民代表,用最高的礼仪向国旗致敬,向英烈致敬。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘静妍

本版摄影 现代快报+/ZAKER南京记者 顾炜 吉星 施向辉 马晶晶 见习记者 顾闻



扫码
看视频